

**GOVERNMENT OF WEST BENGAL
FINANCE DEPARTMENT
AUDIT BRANCH**

No. 3047-F

Calcutta, the 13th March, 1992

Subject: Erroneous posting of challan under head of A/c "0045" in place of under head "8443-01-103"

The undersigned is directed to refer to his memo no. 166 dated 17.2.92 on the subject mentioned above and to say that the Treasury Officer concerned is quite competent to made necessary correction incases of genuine accounting mistakes at his own. The matter had not been referred to higher authority f permission.

Sd/- S. N. Roy Chowdhu

Assistant Secretary to the
Government of West Bengal